

Contract de achizitie publica pentru executia lucrarilor de constructii / restaurare pentru obiectivul de investitii aferent proiectului <<RESTAURAREA MUZEULUI "NICOLAE GANE" IAȘI>>

I.D.: 33998327

Documente participare:

- 7-SCN1038219.zip

Data publicarii	21.02.19	Coduri CPV	45000000-7
Termenul limita pentru depunere:	19.03.19	Pretul estimativ:	3.480.573,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl constituie execuția de lucrări de construcții / restaurare pentru obiectivul de investiții aferent proiectului <<Restaurarea Muzeului „Nicolae Gane” Iași>>. Clădirea își va păstra funcțiunea sa culturală, expoziția permanentă și este monument istoric, înregistrat în Lista monumentelor istorice cu codul IS-II-m-B-03887. Conform ordinului MLPAT nr. 31/N-1995, privind stabilirea categoriei de importanță a construcției, clădirea se încadrează în categoria de importanță B. Din punct de vedere al protecției seismice necesare, imobilul se include în clasa a II-a de importanță. Descrierea detaliată a lucrărilor se regăsește în caietul de sarcini. Caracteristicile echipamentelor și dotărilor solicitate a fi incluse în cadrul ofertei sunt detaliate în cadrul fișelor tehnice anexa la caietul de sarcini. Dotările ce fac obiectul prezentei proceduri sunt aferente lucrărilor la instalații sanitare, termice, electrice și nu pot fi separate de restul lucrărilor și contribuie la realizarea obiectivului de investiție. Prin proiectare au fost respectate și realizate cerințele fundamentale de calitate conform Legii 10/1995 cu modificările ulterioare. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limita până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor, stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare simplificat și fișa de date a achiziției - Secțiunea I.3) respectiv 10 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea "Documentație, clarificări și decizii" din cadrul anunțului de participare simplificat. Autoritatea contractantă stabilește 2 termene - limita în care va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare: - primul termen - limita: cu 14 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor precizată în anunțul de participare simplificat - al doilea termen - limita: cu 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor precizată în anunțul de participare simplificat. Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limita stabilit, conform art. 27 alin (3) din HG 395/2016.
